

刀耕不辍刻春秋

——记市文广和旅游局三级主任科员朱建辉

融媒体记者 袁嘉璟 高雅

12月13日上午,朱建辉在位于启东国际版画艺术中心的工作室里埋头创作,一幅幅精美绝伦的版画作品摆满了整个工作室,油印版画、水印版画等作品展现了他独特的版画造型语言和风格特色。“每个艺术样式总有它的特点和存在的理由,版画的局限性和偶然性正是他的特点所在。”朱建辉说。

今年58岁的朱建辉,现任启东版画学院院长、美术馆馆长、市文广和旅游局三级主任科员。2016年,他从市文化广电和旅游局副局长岗位退下来后,继续“乘风破浪”,负责管理启东版画院及中国(启东)国际艺术中心工作,为如何做好启东版画

品牌添砖加瓦。

2018年,启东国际版画艺术中心签约动工,他的工作重心放在了版画艺术中心建设上。他充分利用自己的人脉资源为启东版画事业服务,大力培养人才,把画院人员送到顶尖院校进修,扩大对外交流,不断让人员和作品走出去。2016~2020年,先后在上海朵云轩、四川美术馆、南通大学、上海外滩百老汇艺术中心、尼泊尔加德满都、台湾美术馆举办启东版画院作品展和个人画展,积极发挥城市文化名片的功能。

今年7月16日,朱建辉策划的全国版画名家邀请展在中国启东国际版画艺术中心启东美术馆开展,53位在国内外具有影响力和代表性的版画艺术家精心创作的104幅版画作品在启展出。此次展览是

启东美术馆开馆首展,规格之高、规模之大,对发展启东美术事业、提升启东版画知名度和影响力、扩大学术研究与交流合作起到了积极的推动作用。在朱建辉的带领下,启东美术馆随后又举办了绘画艺术展、油画展、国画作品展等多个展览,参观人数超过10000人次。“这些展出的作品各具特色、创意新颖,一笔一划一景一物都表达了艺术家们对生活的感悟、对家乡的情感,这便是艺术的魅力所在。”朱建辉告诉记者。

今年8月,已酝酿了21年的启东版画博物馆建设完成并对外开放,受到了众多同行的关注。9月初,版画院已整体搬迁至版画艺术中心办公、创作。“版画作为启东的一张名片,如何擦亮这张名片,

提升城市的文化底蕴,是我的责任所在。”朱建辉表示,退休以后,他有更多的时间、更多的精力做好版画创作、版画院建设和管理工作,这份责任心来自骨子里对艺术的热爱。

“今后,启东美术馆还将举办更多新的、高质量的展览。”朱建辉表示,接下来他将继续做好联络、邀请、筹备等相关工作,发挥个人优势培养好专业人才,建设好启东国际版画艺术中心,把启东版画品牌做得更响,擦得更亮。



认真学习贯彻
十九届六中全会精神

精准把握精髓 深刻理解内涵

市委老干部局举办十九届六中全会精神宣讲活动

本报讯 12月14日上午,市委老干部局举办党的十九届六中全会精神宣讲活动,邀请江苏“基层理论宣讲先进个人”、南通理论宣讲“百姓名嘴”、启东市委宣传部副部长陆红琴进行宣讲。

陆红琴从党的十九届六中全会召开的背景及意义、主要框架及内容、重要论述及要求等三个方面,以大量生动鲜活的史实资料,全面解读了党的百年奋斗重大成就和历史经验,深刻阐述了“中国共产党过去为什么能够成功、未来怎样才能继续成功”这一重大历史和现实问题,为以后如何阔步新征程指明了方向。

40多名老干部聚精会神、专心致志听讲,时而露出会心的微笑,时而爆发出雷鸣般的掌声。大家都表示,宣讲既有理论高度、思想深度,又有很强的针对性、实效性,对大家准确领会、深刻把握全会精神实质具有十分重要的意义。(通讯员 马莹莹)

惠萍镇“百姓名嘴”宣讲党的十九届六中全会精神

推动全会精神 进基层入人心

本报讯 12月6日上午,在惠萍镇惠泽园活动广场,惠萍镇“百姓名嘴”施晓伟为基层百姓宣讲党的十九届六中全会精神。

宣讲中,施晓伟联系实际,以贴近村民群众文化生活的案例生动形象地阐述了党的十九届六中全会精神,用亲历、亲闻、亲为的鲜活故事和通俗易懂的语言把六中全会精神送到百姓心坎里,让现场听众受到了一次心灵的震撼和深刻的教育,村民们认真聆听、用心感悟。

“党的十九届六中全会精神鼓舞人心、令人振奋,我们也要发挥余热为社会发展贡献微薄力量。”惠萍镇居民邱献荣说,“施老师用接地气的语言解读了十九届六中全会精神,让我们在家门口就能够知晓党中央最新的方针政策,幸福生活来之不易,这是我们伟大的党带领人民不懈奋斗取得的。”惠萍镇退休教师李建和说。(融媒体记者 袁嘉璟 高雅)



圆陀角建设“人民满意窗口”

本报讯 12月13日,圆陀角旅游度假区召开“人民满意服务示范窗口”民主评议会。与会代表就“作风优良、业务精通、围绕中心、服务优质”等四个方面,对12家参评基层站所工作开展现场评议,切实推进园区政风行风建设取得新成效,为园区高质量发展营造风清气正的良好氛围。(杨青青)

食药环侦大队巡查头兴港河

本报讯 12月13日下午,市公安局食药环侦大队对头兴港河开展例行巡查,查看沿线水体状况和环境治理情况。下阶段,大队将进一步压紧压实工作责任,加强与生态环境分局联动,严厉打击影响河道安全的涉河违法违规行。 (张巍伟)

明珠新村开展春季征兵宣传

本报讯 2022年春季征兵工作已全面启动,明珠新村社区通过在辖区网格群发通知、在小区悬挂横幅、上门发放宣传资料、打电话通知等多种形式开展征兵宣传活动,着力提高征兵知晓率,营造“一人参军,全家光荣”的浓厚氛围。(陈东伶)

白蚁所为村民施药除蚁患

本报讯 眼下虽已进入冬季,但由于气温持续偏高,给白蚁活动提供了适宜的温度。12月7日,市白蚁所接到南阳镇一居民电话称发现白蚁。白蚁所技术人员在该居民家发现白蚁扩散较为严重,屋外菜地、羊圈内都有不同程度的蚁害,技术人员随即在宅前屋后全部喷洒白蚁防治类药物。(张莉)

紫薇三村确保违建零新增

本报讯 近日,紫薇三村社区网格员入户开展控违拆违宣传,引导广大居民正确认识违法建设的危害性。下阶段,紫薇三村将持续开展控违宣传,让社区居民都成为控违宣传员和监督员,通过源头预防、合力管控等措施,确保违建零新增。(陈燕)

南苑一村防止违建回潮

本报讯 近日,南苑一村社区针对前期已拆除的违法建设开展回头看活动,防止违建回潮。社区网格员在辖区内巡查时重点查看拆除部分是否有重建现象。同时,向辖区居民宣传房屋安全鉴定知识,避免因于误拆承重构件造成安全隐患。(成晓燕)



小番茄 进大超市

12月14日,嘉禾力农业发展有限公司高标准智能温室大棚内,工人在采摘水培番茄。该公司共有220亩高标准智能温室大棚,水培模式基本实现了自动化,不仅减轻了工人的作业强度,还缩短了蔬菜生长周期,提高了蔬菜品质。因口感鲜嫩可口,这茬小番茄一上市就打入了上海大型超市。 (融媒体记者 姜新春摄)

强化红线意识 推动专项整治

◇王鲍镇党委副书记、镇长 陆建兵

安全生产重于泰山。王鲍镇充分认识新形势下安全生产工作对经济社会高质量发展的重要作用,树立底线思维和危机意识,确保高质量发展要求在安全生产工作中全面准确贯彻落实,更好地服务经济社会发展。

一是强化红线意识。时刻绷紧安全生产这根弦,认清安全生产是经济发展的基本前提,通过各种方式加大安全生产法律政策的宣传力度,开展安全生产进企业、进社区、进学校等宣讲活动,竭力营造全社会共同关注、共同参与的浓厚的安全生产氛围。党委政府将安全生产作为各项会议的重要议题,不断分析、研判、部署安全生产工作,每季度对前期工作开展“回头看”,确

保安全隐患闭环管理,形成齐抓共管工作格局。践行新发展理念,加强工业用地和工业厂房的动态管理,严格准入和监管,严禁作坊式散乱污企业落户,切实从源头消除安全隐患。

二是落实安全责任。党政主要领导、分管领导和各村书记严格按照“党政同责、一岗双责”要求,真正做到党政工作“两手抓、两手都要硬”,使两方面工作齐头并进,切实承担起促一方发展、保一方平安的政治责任。镇各部门按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管市场经营必须管安全”的要求,健全工作机构、明确工作职责、充实专业力量,督促指导各行业领域内生产经

营单位落实安全责任。各部门应强化部门联动协调,形成合力,共同建设全镇安全生产良好氛围。多方位、多角度推动企业安全生产主体责任落实,通过签订安全生产主体责任状、推动企业完成工业企业风险报告首次报告、督促企业更新风险辨识管控等方式夯实企业安全生产基础,提高企业负责人安全生产管理水平,改善企业安全生产状况。

三是推动专项整治。通过强化全镇风险源头把控,把风险防范放在首位,扎实推进全镇工业企业风险辨识管控工作,切实落实工业企业安全生产风险报告上报全覆盖,严格把关工业企业危化品使用专项治理信息填报,构建全镇工业企业安全生产

自辨自控、自查自改新局面。不断深化安全生产三年专项整治,严格按照各阶段任务要求开展工作,针对存在的问题严格把控整改完善的落实,全面系统解决问题,补齐安全短板。

安全生产事关民生福祉,事关发展大局,是我们的重大政治责任。我们将自觉践行安全发展理念,坚决筑牢安全生产防线,为高质量发展提供强有力的推动力。



江苏启东吕四港经济开发区发展规划(2021~2035)环境影响报告书公众参与公示

根据《环境影响评价公众参与办法》等文件的有关规定,江苏启东吕四港经济开发区管理委员会需公开征求公众对本次规划在环境影响评价方面的意见和建议。本规划环评报告书征求意见稿及公众意见表网络连接为: <http://www.qidong.gov.cn/lsgjfq/gggs/gggs.html>,如查阅纸质版报告书请与规划单位或环评单位联系。规划单位联系人吴工 18262407299,

402145732@qq.com。环境影响评价单位联系人魏工,18151693140,710216684@qq.com。公众可以通过下载并填写公众意见表发至邮箱,或以电话、信函或面谈等方式发表您对该规划环保方面的意见和看法。征求意见的公众范围主要是规划区及附近的相关部门、单位和个人,主要事项包括您对该规划环保方面的建议和要求。

韩华新能源(启东)有限公司大尺寸高功率电池及组件(M10)改造升级项目环境影响评价公示

一、建设项目名称及概要
项目名称:大尺寸高功率电池及组件(M10)改造升级项目;
建设单位:韩华新能源(启东)有限公司;
行业类别:[C3825]光伏设备及元器件制造;
项目性质:改扩建;
项目投资:总投资96000万元,其中环保投资290万,占总投资的0.3%;
项目地址:启东市林洋路658号、888号;
占地面积:全厂总占地面积为224009.2m²,本次依托现有用地进行改扩建,不新增用地面积;
工作时数:实行2班制,每班12小时,年工作300天;

本次引进生产M10电池片及相应组件封装线的相关设备,将现有多晶硅太阳能电池生产线全部改造成单晶硅太阳能电池生产线,达到3800MW/a单晶硅太阳能电池产能,同时增设太阳能组件生产线,新增1940MW/a太阳能电池组件的产能,改扩建完成后全厂将形成4200MW/a单晶硅太阳能电池、4200MW/a太阳能电池组件生产规模。

二、征求意见稿全文网络连接
<http://www.eiabbs.net/thread-517831-1-1.html>
纸质版报告书:放置于韩华新能源(启东)有限公司内。
查阅纸质版报告书联系人:王经理
查阅纸质版报告书联系电话:13912886693
三、征求意见稿的征求范围
韩华新能源(启东)有限公司周围5km范围内
四、公众意见表的网络连接
<http://www.eiabbs.net/thread-517831-1-1.html>

五、公众提出意见的方式和途径
填写公众意见表后发送至本公司邮箱或邮寄至建设单位
建设单位名称:韩华新能源(启东)有限公司
联系人:王经理 联系电话:13912886693
通讯地址:启东市经济开发区林洋路658号及888号
邮箱:744167171@qq.com

六、公众提出意见的起止时间
本公告公布之日起10个工作日。

江苏吉莱微电子股份有限公司 招聘启事

江苏吉莱微电子股份有限公司创建于2001年,坐落于启东市牡丹江西路1800号,固定资产2亿元,年销售6亿元,每年增幅50%以上,是江苏省高新技术企业。

需要各类人才:微电子、机械一体化,自动化,应用电子,计算机等专业;需求岗位:工艺技术、设备工程师、品质管理、销售工程

师、企业管理、倒班操作工,工资为(5000元~10000元左右);特殊岗位:薪资面谈。
公司福利待遇:缴纳五险一金,提供免费食宿。

报名热线:0513-68958189
18962826011(黄小姐)
18962820181(施先生)

遗失启事

启东市癌友康复协会遗失《江苏省社会团体费统一票据》共32份,票据号码分别为:00001119-00001122、00001126、00001127、00001142-00001166、00001188。声明作废。